

центральная россия



На «большую землю»
Переправу через Унжу
возвели в рекордные сроки

ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ автомобильно-дорожной службы Западного военного округа всего за месяц возвели мост через реку Унжу в районе поселков Красногорье и Горчуха в Костромской области. Ранее переправляться тут можно было на лодках или по льду. Жители Макарьевского района несколько лет обращались к местным властям с просьбой о строительстве моста. Проблему решил договор областного руководства с Минобороны.



Заняться полезной суставной гимнастикой можно в Лопатинском саду Смоленска по субботам — здесь стартовал проект «Зарядка». Под руководством инструкторов можно выполнить комплекс упражнений, важных для людей всех возрастов, а особенно пожилого.

Пришли на смену

На Орловщине идет тотальная проверка детских учреждений

КОНТРОЛЬ

✍️ Денис Передельский, Орел

Проверка оздоровительных лагерей и реабилитационных учреждений связана не столько с трагедией в Карелии, где в июне погибли 14 детей, сколько с жалобами родителей. Они недовольны условиями содержания своих чад.

ников, которых, по мнению проверяющих, брать на такую работу было нельзя.

Вероятно, жители области и не заметили бы отставки, но за ней тут же стартовала тотальная проверка не только загородных лагерей, но и всех социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних. Проводится она все той же совместной группой со-

проверены документы, подтверждающие законность нахождения в лагерях детей, а также медицинские книжки работников.

Тем временем управление Роспотребнадзора отчиталось о плановых проверках. В первую оздоровительную смену в регионе работало 417 загородных учреждений, включая палаточные городки и пришкольные лагеря с дневным пребыванием. В них отдохнули свыше 24,1 тысячи детей. Вторая смена скромнее, поскольку пришкольные лагеря свернули работу. Сейчас в 22 оздоровительных учреждениях отдыхает более 2,8 тысячи ребят. В ведомстве подчеркивают, что все лагеря получили официальные разрешения на работу. Серьезных нарушений не нашли. Отмечено, что уже много лет в областных лагерях нет случаев массовых отравлений. Специалисты объясняют это строгим ежедневным контролем качества питания и питьевой воды. В текущем году, к примеру, лабораторные исследования прошли свыше 3,7 тысячи проб готовых блюд и пищевых продуктов.

трудников различных ведомств и продлится до конца июля.

— Изучается состав работников, порядок направления в эти учреждения детей, санитарное состояние мест пребывания подростков, содержательная часть работы центров и многое другое, — пояснил региональный омбудсмен Владимир Поляков. — В частности, были

ТЕМ ВРЕМЕНЕМ

Прокуратура Воронежца уличила руководство детских лагерей в нарушении норм безопасности. Наибольшую угрозу представляло неправильное содержание путей эвакуации в «Костре» и «Кировце». В «Полете» и «Костре» работали не все камеры видеонаблюдения. В «Костре», «Кировце», «Алмазе» и «Востоке-4» не были обозначены места хранения средств пожаротушения (странно, что это не заметили в начале сезона). В четыре лагеря привозили мясопродукты без сертификатов качества. Поставщик оштрафован на 14 тысяч рублей, определяется наказание для директоров лагерей.

Татьяна Ткачева, Воронеж

Претензии возникли к обеспечению безопасности детей в лагере «Алые паруса»

Уже есть первая «жертва» — должности лишилась директор лагеря «Алые паруса», расположенного в Ливенском районе. Официально женщина покинула пост по собственному желанию. Произошло это сразу после того, как в оздоровительном заведении побывали сотрудники аппарата уполномоченного по правам ребенка, Роспотребнадзора и полиции. На следующий день в лагере сменился директор.

Возможно, увольнение по собственному желанию было оформлено, чтобы не вызвать панику у родителей в других районах. Да и о выявленных нарушениях официальные органы решили не рассказывать. Известно, правда, что претензии возникли к обеспечению безопасности детей в лагере и к прошлому некоторых его сотруд-

Воронежцам подарят лифты

ЖКХ

Власти региона возьмут на себя самую затратную часть капремонта жилых домов — замену лифтового оборудования. До конца 2017 года планируется модернизировать старые или установить новые подъемники в многоэтажках Воронежа, Нововоронежа и Россоши.

В программу включают 121 лифт в 31 здании. Цифры выглядят скромно, но расходы потребуются значительные — почти 217 миллионов рублей. На эти деньги, по грубой оценке, можно комплексно отремонтировать 40 многоквартирных домов.

Дело в том, что замена одного лифта сегодня обходится примерно в полтора миллиона. А на очереди их — 1659 штук. То есть сумма необходимых затрат приближается к 2,5 миллиарда рублей. Если учесть, что аварийный подъемник в многоэтажном доме представляет прямую угрозу жизни и здоровью ее жильцов, то в ближайшие годы следовало бы ремонтировать только лифты. Поскольку по-

добные перекосы недопустимы, часть работ профинансируют из казны региона.

Соответствующий закон на днях приняла Воронежская областная дума. Бюджетные средства пойдут на обследование лифтов и их шахт, разработку проектно-сметной документации, ремонтные и монтажные работы. До конца текущего года освоят 27,3 миллиона рублей, основные же расходы предстоят в 2017-м. Всего будет заменено или отремонтировано 85 негодных для эксплуатации лифтов в Воронеже, 32 — в Нововоронеже и четыре — в Россоши.

На субсидии смогут рассчитывать как те, кто копил средства в «общем котле», так и те, кто завел спецсчет. Главное, чтобы городские власти были готовы вложить в замену лифтов не меньше денег, чем область, а у жильцов не было серьезной задолженности по взносам на капремонт за предыдущий год. Недоимка не должна превышать 30 процентов от начисленной суммы.

Татьяна Ткачева,
Воронеж

КОНТАКТ

Какой именно дом получит поддержку в ближайшие два года — зависит от местного плана капремонта: для каждого здания установлен свой срок проведения работ. Узнать его можно на сайте регионального фонда: <http://fkr36.ru>. Вопросы, связанные с начислением и уплатой взносов на капремонт, жители Воронежской области могут задавать по телефону: (473) 280-12-60. Для тех, чья квартира находится в самом Воронеже, есть еще один номер: (473) 200-8-300.

Получат на квартиры

В РЕЗУЛЬТАТЕ

Единовременное пособие на приобретение жилья начали выплачивать семьям, пострадавшим в феврале нынешнего года при взрыве бытового газа в доме № 11 на улице 6-я Железнодорожная в Ярославле.

Всего на приобретение квартир для жильцов поврежденной четырехподъездной пятиэтажки из городского бюджета выделено около 200 миллионов рублей. Кроме того, сейчас идут согласования с правительством региона о дополнительном выделении средств из областного бюджета.

— Семи семьям пособие уже выплачено, еще по семи готовится документация в департамент финансов мэрии Ярославля, — сообщил директор городского департамента по соцподдержке населения и охране труда Сергей Ивченко. — Всего в выплатах нуждаются 74 семьи, шесть из которых проживали в доме на основной социальной найма. Сейчас две из них уже переезжают в новое жилье, а по четырем квартирам проходят торги. Все остальные пострадавшие пока живут в гостинице.

Элина Труханова,
Ярославль

Оградят от происшествий

БЕЗОПАСНОСТЬ

Суд обязал администрацию Тамбова и муниципальное бюджетное учреждение «Спецдорсервис» установить в центре города пешеходные ограждения.

Поводом для иска послужили итоги проверки соблюдения законодательства о профилактике дорожно-транспортного травматизма, которую провела прокуратура Ленинского района. Как установил надзорный орган, огра-

ждение отсутствует на автодороге у пересечения улиц Интернациональной и Носовской — в непосредственной близости от опасного перекрестка находится детская музыкальная школа. Не оказалось ограды и на переходе улиц Базарной и Интернациональной близ корпуса государственной университетской. Проверяющие усмотрели в этом нарушения законодательства, создающие угрозу жизни и здоровью пешеходов.

Антон Иванов, Тамбов